

ВЛИЯНИЕ ПЛАСТИЧЕСКИХ ОПЕРАЦИЙ НА ДУХОВНОЕ СОСТОЯНИЯ МОЛОДЕЖИ В УЗБЕКИСТАНЕ

*Андижанский государственный педагогический институт
по направлению духовное воспитание – I курс
научный исследователь (PhD): Обидова Муаттар*

Аннотация: В предстоящей работе будут разъяснены влияние пластических операций на духовное состояние молодежи, таких как: трансплантация лица или ткани из определенного участка, коррекция носа, подбородка ушей, подтяжка кожи лица, лба и шеи, блефаропластика, пластика бровей, коррекция губ, инъекции с применением ботокса.

Ключевые слова: пациент, донор, имплантация, трансплантация, реплантация, ткань, блефаропластика, ботоксы.

Пластическая хирургия считается одним из передовых достижением XXI века в области бьюти медицины, посредством которого, пациенты имеют возможность восстановить утраченную кожу лица, или другой части тела, которые возникли во многом из – за ЧП, в таких ситуациях такие операций проводятся с целью оказать помощь пациенту как физический также психологический. В других случаях, нынешний молодежь принимает эстетических услуг идя по толпе, как к примеру сегодня очень популярно принимать инъекции на губах, или же подтяжка лица также коррекция носа, к сожалению такие поступки негативно влияют на духовное воспитание молодежи. Итак, в этой статье разберемся виды пластических операций, а также тех, которые деструктивно влияют на духовное воспитание молодежи Узбекистана.

Перед тем как приступить к видам пластических операции и их последствия следует разъяснить терминологическое значение. Пластическая операция – является областью медицины, которая занимается изменением внешности пациента с помощью операций и процедур. Эта область медицины становится все более популярной, и многие люди обращаются к пластическим хирургам, чтобы изменить свой внешний облик.

Однако стоит подчеркнуть, некоторые процедуры становятся популярным среди молодежи, которые используют чтобы придать в себе изменения в эстетическом плане, такие как: пластика носа, ботокс с целью коррекции губа, или же блефаропластика то есть (пластика век), такие процедуры дурно влияют на духовное состояние молодежи, а также имеют плохое последствие на психику.

Некоторые пластические операций проводятся с целью восстановить свое тело от ожогов или же от сильного удара возникши в авариях случаях, или из – за других причин. В таких ситуациях чтобы оказать как физическую также психологическую помощь, врачи хирурги приступают к пластическим операциям, и могут даже принять меры на проведения таких микро – пластических процедур как: коррекция носа, губа или бровей, или даже трансплантация лица и волос. В таких ситуациях, пластические операций никак не портят само – воспитания пациента, а иначе оживляют его как психологический также морально эстетический.

К сожалению, среди знаменитостей популярно принимается такие процедуры как ботокс губ также носа смотря на них, многие фанаты следуют за ними подражая их. Эти процедуры не только негативно воздействует на воспитание подросткам школьникам, которые портят себе свой естественный красивый облик, также впоследствии может плохо повлиять на само психическое состояния, так как изменение свое изначальное внешнее состояние приведет к потери естественного вида, к примеру, ботокс губ после истечение срока и возврата прежнего состояния по виду не будет таким прежним до инъекции. По таким причинам такие поступки со сторон молодежи приведут к губительным последствиям как морально психологический также негативно вовлечет духовному воспитанию молодежи.

Посредством СМИ очень быстро распространяется информация или другие инноваций среди общества и нынешний молодёжь имеет свободный доступ ко всем источникам. К примеру, ботокс коррекция губа стало очень популярной процедурой среди молодежи, и если пролистать социальные сети можно будет увидеть девушек с раздувными губами, которые не только портят себе воспитание, но также передают такое плохое поведение другим.

Такие процедуры не только плохо отражается в поведение общества, но также отнимает у них времени вместо этого можно прочитать книги или же заняться другими полезными делами.

Другой вид пластических процедур считается коррекция носа, конечно, стоит учитывать цель и намерения пациента в проведение таких операции, если это делается чтобы излечится от каких то заболеваний, то это никак не испортит его духовное состояние, к примеру в случае операции носа некоторые приступают чтобы избавиться от накопившийся гноя, который в свою очередь может блокировать проход кислорода, а в других случаях как к примеру, придать другой формы или же немного иметь большого губа может оказать негативное последствие в жизни человека. На вопрос каким образом пластические операции плохо влияют на поведение человека можно ответить так: во – первых поведение меняется, они становятся более грубыми и

высокомерными, губя свое естественное состояние в итоге могут оказаться в психическом дисбалансе, к примеру каждая процедура имеет свой срок истечения и по совершению срока действий любых инъекции или операции невозможно будет вернуть прежний вид. Во – вторых расточительное отношение к своей жизни, а также распространение таких поведение другим, они не только портят себе внешний вид, но также дают другим мотивацию в соц. сетях чтобы применить такие процедуры на себе.

Однако стоит отметить участки тело которые имеют враждебный дефект или же которые возникли по причины аварии или же других несчастных случаях, и эти шрамы или же полное разрушенное лицо вызывают насмешки и издевательство со сторон других людей, такие пластические операции считаются весьма желательным, чтобы избавить человека психологической травмы, а также придать ему эстетический вид.

Помимо пластических операции лица, которая проводится передвигая клетки человека, или же используя донорские клетки с целью придать молодость или же избавить от враждебных дефектов, существует также трансплантация лица которая проводится когда у человека полное испорченное лицо.

Трансплантация лица — медицинская процедура по частичному или полному замещению лица пациента (реципиента), используя ткани донора (например, ткани тела человека, погибшего в результате аварии или несчастного случая). Первая операция по частичной трансплантации лица была произведена во Франции в 2005 году. Первая в мире полная пересадка лица была проведена в марте 2010 года в Испании. ¹Турция, Франция, Соединённые Штаты и Испания (в порядке общего числа успешно проведённых трансплантаций лица) считаются ведущими странами в исследовании этой процедуры. Эта процедура может эстетически помочь улучшить качество жизни людям с травмой, ожогом, болезнью, уродством или пороком развития лица. Профессор Питер Батлер из Лондонского королевского госпиталя впервые предложил этот подход в лечении людей с обезображенным лицом в своей статье, опубликованной в журнале *Lancet* в 2002 году. В то время это предложение вызвало серьезные споры относительно этических аспектов процедуры. Альтернативой пересадке лица является его реконструкция, которая обычно включает в себя перемещение собственной кожи пациента со спины, ягодиц, бедер или груди на лицо в серии из множества (до 50) операций, чтобы восстановить хотя бы ограниченную функциональность лица, которое часто сравнивается с маской или «живым одеялом».

¹https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D1%80%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%8F_%D0%BB%D0%B8%D1%86%D0%B0

Во многом звезды делают на себе пластические операции, чтобы выглядеть более привлекательным, к примеру, Майкл Джексон на своем теле провел пластику кожи из - за отличие и расслоение цвета кожи. Покойный Майкл Джексон в своем интервью рассказал: какие трудные дни он пережил, в котором людей различали по цветам кожи, и даже ввелась борьба между черными также белыми людьми, по этой причине он решился на такую операцию. Однако, пластические операции нашли в Майкл Джексоне свои побочные эффекты как обезображенное кожи лица, по данному примеру можно заметить что последствие пластических операции не столь восхитительно как можно увидеть в начале после удачных операции.

Что же касается полной трансплантации лица, конечно оно проводится в крайних случаях когда у человека совсем обезобразилось лицо, который в свою очередь может затруднить ему жизнь как к примеру, строение лица человека такого что его веки такие опухшие что ему сложно видеть, или же совсем кривой нос, то в таких ситуациях полное трансплантация лица проводится с целью восстановить функциональность внешних органов.

Вышеперечисленных случаях, проведение пластических операции никак не влияет на духовное состояние людей, а иначе помогает пациентам излечиться от враждебных или возникших по определенным причинам дефектов и обрести счастья по всем руслам. В некоторых ситуациях, к примеру когда молодежи пытаются подражать своих ровесников или же звезд, блогеров пробуя таких бьюти процедур на себе, то в таких случаях можно заметить ухудшение в поведении молодежи.

Трансплантация волос или пересадка волос — метод восстановления волос на голове человека, а также в зонах усов, бороды, бакенбардов, бровей, ресниц хирургическим способом. Применяется при прогрессирующей алопеции различного типа, а также для скрытия на лице шрамов, ран, ожогов, последствий неудачных пластических операций. ²Данная операция никак не влияет на духовное состояние человека, если она проводится в целях восстановление волос в зонах, где необходимо волосы. Трансплантация усов считается весьма нежелательным и может негативно оказать влияние на самого человека, так как носить естественных усов считается сунной, но при этом даже в религии критерием усов не является выращенным.

Заключение

В людях заложены склонность к красоте и по этой причине по степени важности после здоровье, особенно в женских натурах стоит красота. Как уже упомянуто выше в современном мире молодежи прибегают к пластическим

²https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D1%80%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%8F_%D0%B2%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D1%81

операциям и услугам во многом не из – за необходимости, а следуя за другим, или же из – за интереса, чтобы внести изменения в своем внешнем виде, в таких случаях рекламировать также принимать любых из вышеприведенных услуг может негативно повлиять на духовное состояние, в других ситуациях, когда цель таких операции заключается в исцелениях от недугов или же определенных заболеваниях, то это никак не лишает человечности, и не будет негативно отражаться на поведение пациента. Иными словами, позади всех действия следует учитывать цель и намерение людей, то есть если трансплантация лица или же пластические операции будут проводится, только чтобы исцелить пациента а не для того чтобы придать ему другой формы, то эти операции никак не испортят человеческую нравственность, а когда человек делает это не понимая последствия, или в рекламных мотивах или тупо следуя по толпе это не только может плохо повлиять на его духовное состояние, но также может повлечь за собой негативные последствия.

Список использованных источников и сайтов:

1. https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D1%80%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%8F_%D0%BB%D0%B8%D1%86%D0%B0
2. <https://woman.rambler.ru/beauty/49139929-kak-plasticheskaya-hirurgiya-vliyaet-na-samootsenku-mnenie-ekspertov/>
3. <https://vademec.ru/article/litsedeystvennost/>
4. <https://netvolos.ru/patsientam/stati/kak-peresazhivayut-volosy.html>
5. Суботялов. М.А. Этапы развития пластической хирургии. Журнал:история медицины, 2023г.